OcBoenu 6010BU
112 3 4 5 BxynHo
Huso A
(mume u mpe3ume ) Huso B
O1ieHKa

ITapanenka I'pyma:l (ITpsa)

Ha ce ogpenat M3BOUTE Ha CIETHUBE (DYHKIIUU:

Bamaum:
....................... L
LA a)y=x2 (26) 6) f(X) = X2 —8x+9 (26)
B. a) y=2x+¥x+¥x (36) 6) y:4x4—5x5—%+£2 (36)
X

2.A: a) f(x)=x>(x+6) (36) 6) y = 2 e*sinx (36)
B. a) y=(2x*-3x+1)(1-x3) (46) 6) f(x) =sin® x cos x (86)
3 Ay =2 (46) 6)y —— (40)

-3 1-cos x
B. a) f( ):X 3x+2 (46) 5) y = Xsin x (86)

+1 1—cos x

4. A a) y=(4x2 —5x+1)8 (36) 6) Y =4 1+sinx (66)
B. a) y=33x*-2x+4 (66) 6)y =In(In(tgx)) (106)
et o
A y=4x>—x*+9 (36)
B. y=In(2x+1) (406)

Penienue:



OcBoeHnn 6010BU
(ume m mpe3ume ) 112 | 3[4]5 BkynHO
Huso A
ITapanenka I'pyna:ll (Bropa) Huso b
O1eHKa
T U3BOJJUTE H HUB HKIINN:
3aoauu:
1
LA a)y=-—— (26) 6) y=xv2-4 (26)
5%
2 3 4 1
B. a)y=Xx—m—+— (36) 6)y= (36)

2.A: a)y=xInx (36) 6) f(x)=e* (x*+2) (36)
B. a) y=a*Inx (46) 6) y=/x In xtgx (86)
........................ 21
3.A.a) y=— (40) 0) y=— (40)

xX°+1
5 ) :In_x (46) 5) :Inxsmx (86)

x-1 X2
4.A.2) y=(3x-4)0 (36) 5y =" (66)
B. a) y:InX—_l (66) 6) y=1In (:tg5 (106)

+1 2

A y:l (36)
B y e2x+l (46)

Penienue:



